

鵠沼地区郷土づくり推進会議だより vols

2022年(令和4年) 3月

郷土づくり推進会議とは…



郷土づくり推進会議は、地域の特性を生かした郷土愛あふれるまちづくりを推進するため、 市内各地区に設置されており、地区内で活動する地域団体からの推薦による"団体推薦委員"と地区内にお住まいの市民等に参画いただく"公募委員"が地域の課題解決や活性化に取り組んでいます。鵠沼地区では、「気づき・見守り・つながり」をテーマに、4つの委員会が認知症等の啓発や鵠沼の魅力発信、子どもの居場所づくり、歴史・文化の継承などの事業を行っています。

☆ ★ 令 和 3 年 度 事 業 紹 介 ★

A委員会

認知症等啓発

誰もが安心して "ゆっくり" 暮らせる鵠沼を目指して 笑い・仲間との交流・ふれあい・語らいを通して脳の活性化を進める「脳活俱楽部」、同じ悩みをもつ家族同士の情報交換の場「若年性認知症家族の交流会」、認知症等を地域ぐるみで学び・考え・つながるための「福祉講演会」などの地域福祉向上のための啓発活動を実施しています。

YouTube に鵠沼地区郷土づくり推進会議のチャンネルを作成しました。「鵠沼サポーターチャンネル」で検索。



鵠沼の魅力発信

鵠沼を全国区に!鵠沼のよいところを発信。

鵠沼の魅力を深め・広め・確かなものにするため、地域住民アンケートを 実施しました。集約したアンケート 結果を鵠沼の魅力向上に活かしていきます。

アンケート集約結果の詳細はHPでご覧いただけます。「鵠沼地区郷土づくり推進会議」で検索。

鵠沼地区郷土づくり推進会議 地域住民向けアンケート結果

【各戸用】



くげぬまのみんなの声 アンケート結果

ダイジェスト版

<u> 鵠沼地区郷土づくり推進会議</u>※では、鵠沼の住民向けに2021年3月まちづくりにいかすためのアンケートを実施しました。詳しい報告資料は鵠沼市民センターでの配布、及びホームページに掲載しています。

- ・調査名 くげぬまのみんなの声アンケート
- · 実施期間 2021年3月10日 (水) ~2021年3月31日 (水)
- ・実施形式 ①紙アンケート:回覧板で各戸に1枚づつ配布(約3,000枚)②Webアンケート:紙アンケートにQRコードを印刷し、Webに公開
- ・対象者 鵠沼地区の住民 (Webアンケート及び紙アンケート) 市民センター利用者、サークル参加者 (紙アンケート)
- ·回答件数 440件 (①紙:188件、②Web:252件)



C委員会

子どもの居場所づくり

小学校3~6年生の放課後の居場所づくりとして、地域ボランティアとの様々な学習や体験等ができる「鵠沼元気塾」と「鵠沼元気ひろば」を実施しています。

ボランティアさんも随時募集しています。

【鵠沼元気塾】

【鵠沼元気ひろば】

毎週木曜日 16:00~17:30 毎週月曜日 16:00~17:30 鵠沼市民センター 仲東町内会館



D委員会

歴史・文化の継承

鵠沼の過去の記録、文献や写真など、 様々な地域資料を収集・展示・保存し ており、鵠沼の懐かしい風景や当時の暮 らしぶりを窺い知ることが出来ます。年 2回、企画展示も開催しています。

【鵠沼郷土資料展示室】

開室:毎週月曜日を除く10:00~16:00 鵠沼市民センター

